

各 位

 会社名
 日総工産株式会社

 代表取締役会長兼社長清水竜一

 (コード番号:6569 東証市場第一部)

 問合せ先取締役会長兼社長清水竜一

 (コード番号:6569 東証市場第一部)

 同合せ先取締役を経足伸一

 (TEL. 045-514-4323)

## 代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、2020年2月6日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 異動の理由

当社代表取締役社長の矢花卓夫より、健康上の理由により代表取締役社長を辞任したい旨の申し出があり、これを受理いたしました。

これに伴い、本日開催の取締役会において、2020年2月6日付で当社代表取締役会長である清水竜一を代表取締役会長兼社長に選任する旨決議いたしました。

## 2. 代表取締役の異動

氏 名	新役職名	現役職名
清水 竜一	代表取締役会長兼社長	代表取締役会長
矢 花 卓 夫	取締役	代表取締役社長

## 3. 新任代表取締役会長兼社長の経歴

氏名 (生年月日)	略歴	所有株式
し みず りゅう いち 清 水 竜 一 (1961年5月30日生)	1986年4月 朝比奈興産株式会社 入社 1988年7月 当社 入社 1991年8月 取締役豊田営業所長 1993年2月 取締役生産事業本部長 1997年4月 取締役管理本部長 1998年9月 常務取締役 2001年6月 取締役副社長 2004年4月 代表取締役社長 2019年4月 代表取締役会長 2020年2月 代表取締役会長兼社長(現任)	80,000株

4. 就任予定日 2020年2月6日

以 上